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FEHLING CERAMO-RONGEURER – TÅNGGREPP MED SKRUV 

 

1) Komponenter / grund för deklaration 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

2) Demontering 

1. Placera rongeuren på en fast arbetsyta för 
demontering. Skruva ut insexskruven (7) 
medurs med skruvmejseln TXX-0X 
(alternativt steriliserbar skruvmejsel 
TXW-9X) och ta ut den ur skruvhålet. 

 
 

2. Dra det rörliga tånggreppet (3) nedåt ut ur 
rongeurbasen (1). 
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1 Rongeurbas = Skaft med fast tånggrepp. 
2 Hål i rongeurbasen 
3 Flyttbar tång-grepp 
4 Hål i det rörliga tång-greppet. 
5 Skjutreglage (ansluten till rongeurbasen i käkleden) 
6 Styrstift för skjutreglaget 
7 Sexkantsskruv med insexkant 
8 Instrumentnummer 
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3. Dra skjutreglaget (5) så långt det går i 
riktning mot det fasta tånggreppet på 
rongeurbasen (1) tills käken är helt öppen. 
Lossa sedan styrstiften på skjutreglaget (6) 
uppåt från styrskenan på rongeurbasen (1). 

 
 

4. Vik upp skjutreglaget (5) så att det blir 
tillräckligt spel mellan skjutreglaget (5) och 
rongeurbasens (1) skaft. Se till att käften är 
helt öppen. Rengör rongeuren i detta läge. 

 

 

Skjutreglaget (5) är fast förbundet med rongeurbasens (1) skaft genom käftleden. 
Sidorörelse av skjutreglaget (5) i öppet läge leder till deformation eller till och med brott 
på leden eller styrstiftet på skjutreglaget (6). 

 

3) Montering 

1. Rongeurbasen (1) och det rörliga tånggreppet 
(3) har ett identiskt instrumentnummer (8), 
t.ex. X20K553WM28. Endast instrumentdelar 
med samma instrumentnummer (8) får sättas 
samman. 
Insexskruvarna (7) är universellt lämpliga för 
alla löstagbara rongeurer med tånggrepp och 
skruv. 

 

2. För ner skjutreglaget (5) på skaftet. För att 
göra detta måste skjutreglaget (5) dras 
tillbaka mot tånggreppet så att käftarna är 
maximalt öppna. Först då kan styrstiften på 
skjutreglaget (6) föras in i skaftets styrskena i 
rätt läge.  
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3. Tryck fast skjutreglaget (5) på skaftet på 
rongeurbasen (1) och skjut sedan 
skjutreglaget (5) mot käften tills det tar stopp. 

 

 

 

Styrstiften på skjutreglaget (6) måste föras in i motsvarande uttag i rongeurbasen (1) (se 
detaljerad illustration: upptill – styrstift, nedtill – infästning i skaftet). 

4. Med skjutreglaget (5) och axeln i samma 
läge, tryck in den rörliga tångens greppdel (3) 
i rongeurbasen (1). Se till att hålen i det rörliga 
tånggreppet (4) och rongeurbasen (2) är 
exakt i linje med varandra. 

 

5. För sedan in insexskruven (7) i hålet och dra 
åt den moturs med skruvmejseln utan att 
använda kraft. 

 

6. Det monterade instrumentet är nu redo att 
användas igen efter ett funktionstest. 

 

 

• Dessa sexkantsskruvar har vänstergänga. Observera rotationsriktningen när du 
lossar och drar åt insexskruvarna. 

• Använd inte kraft när du lossar och drar åt insexskruven, eftersom det inte behövs. 
Om du vrider skruven med våld skadas den sexkantsförsedda profilen. 

• Om skador på insexprofilen eller skruvmejselprofilen kan upptäckas, ska du 
omedelbart byta ut insexskruven och skruvmejseln eller låta tillverkaren byta ut dem. 

• Skruvmejseln TXX-0X kan tvättas med kallt vatten och ett milt rengöringsmedel. Den 
är inte lämplig för rengöring i hett vatten och ångsterilisering vid 134 °C. 
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Symboler 

Där de visas på den medicintekniska produkten, etiketten eller bruksanvisningen, har symbolerna 
följande betydelse enligt DIN EN ISO 15223-1: 

 

Tillverkare 
 

Se bruksanvisningen eller den 
elektroniska bruksanvisningen 

 
Viktigt 

 
Katalognummer 

 
Batchkod 

 
Serienummer 

 
Medicinteknisk produkt 

 
Unik enhetsidentifierare 

  0297 
CE-märkning 

 
Oljekanna för smörjställen 

 
CE-märkning 

 

Tillverkarens kontaktuppgifter 

  

FEHLING INSTRUMENTS GmbH 
Seligenstädter Str. 100 
63791 Karlstein / Tyskland 
Tel: +49 (0)6188-957 440 
Fax: +49 (0)6188-957 445 
E-Mail: info@fehling-instruments.de 
www.fehling-instruments.de 
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